

【表紙】	
【提出書類】	有価証券届出書の訂正届出書
【提出先】	関東財務局長
【提出日】	2024年5月2日
【発行者名】	パインブリッジ・インベストメンツ株式会社
【代表者の役職氏名】	代表取締役社長 白勢 菊夫
【本店の所在の場所】	東京都千代田区大手町一丁目3番1号 JAビル
【事務連絡者氏名】	小林 徹也
【電話番号】	03(5208)5947
【届出の対象とした募集（売出）内 国投資信託受益証券に係るファン ドの名称】	パインブリッジ・ワールド株式・オープン
【届出の対象とした募集（売出）内 国投資信託受益証券の金額】	1,000億円を上限とします。
【縦覧に供する場所】	該当なし

1. 【有価証券届出書の訂正届出書の提出理由】

2024年1月12日付をもって提出した有価証券届出書（以下「原届出書」といいます。）の記載事項の一部について、販売会社を追加するため、本訂正届出書によりこれを訂正するものです。

2. 【訂正内容】

原届出書の該当事項を次の内容に訂正します。

下線部 _____ が訂正個所を示します。

第三部【委託会社等の情報】

第2【その他の関係法人の概況】

1【名称、資本金の額及び事業の内容】

(3) 販売会社

[訂正前]

名 称	資本金の額 2023年9月末日現在	事業の内容
三菱UFJ信託銀行株式会社	324,279百万円	銀行法に基づき銀行業を営むとともに、金融機関の信託業務の兼営等に関する法律に基づき信託業務を営んでいます。
株式会社愛知銀行	18,000百万円	銀行法に基づき銀行業を営んでおります。
株式会社十八親和銀行	36,878百万円	
株式会社三十三銀行	37,461百万円	
株式会社北海道銀行	93,524百万円	
株式会社大垣共立銀行	46,773百万円	
株式会社みなと銀行	39,984百万円	
株式会社宮崎銀行	14,697百万円	
auカブコム証券株式会社	7,196百万円	金融商品取引法に定める第一種金融商品取引業を営んでおります。
株式会社SBI証券	54,323百万円	
楽天証券株式会社	19,495百万円	
百五証券株式会社	3,000百万円	
内藤証券株式会社	3,002百万円	
リテラ・クリア証券株式会社	3,794百万円	
水戸証券株式会社	12,272百万円	
木村証券株式会社	500百万円	
立花証券株式会社	6,695百万円	
OKB証券株式会社	1,500百万円	

[訂正後]

名 称	資本金の額 2023年9月末日現在	事業の内容
三菱UFJ信託銀行株式会社	324,279百万円	銀行法に基づき銀行業を営むとともに、金融機関の信託業務の兼営等に関する法律に基づき信託業務を営んでいます。

株式会社愛知銀行	18,000百万円	銀行法に基づき銀行業を営んでおります。
株式会社十八親和銀行	36,878百万円	
株式会社三十三銀行	37,461百万円	
株式会社北海道銀行	93,524百万円	
株式会社大垣共立銀行	46,773百万円	
株式会社みなと銀行	39,984百万円	
株式会社宮崎銀行	14,697百万円	
株式会社中京銀行	31,879百万円	
a u カブコム証券株式会社	7,196百万円	金融商品取引法に定める第一種金融商品取引業を営んでおります。
株式会社S B I証券	54,323百万円	
楽天証券株式会社	19,495百万円	
百五証券株式会社	3,000百万円	
内藤証券株式会社	3,002百万円	
リテラ・クリア証券株式会社	3,794百万円	
水戸証券株式会社	12,272百万円	
木村証券株式会社	500百万円	
立花証券株式会社	6,695百万円	
OKB証券株式会社	1,500百万円	

株式会社中京銀行は、2024年5月7日より当ファンドの取扱いを開始する予定です。